
 

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

       από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19ης Ειδικής Συνεδρίασης 

                         του Δημοτικού     Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  137/2024 

Αριθμ. Πρωτ.: 41264/22.07.2024    ΘΕΜΑ 

Εκλογή Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα της εγκυκλίου με αριθμό 1327 του ΥΠ.ΕΣ. (Α.Π. 

110556/23.12.2023)  

Σήμερα την 18η Ιουλίου 2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 22.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Ειδική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου Κέντρου 

Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την υπ’ 

αριθμ. 40468/16.07.2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κου Κουκουβίνου 

Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 

16.07.2024 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του 

Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (35) Μέλη.                                          

                                                              ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ 

ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, 

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:  ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, 

ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 28, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

 

******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος είπε ότι:  

«Σήμερα μοναδικό θέμα της Ειδικής Συνεδρίασης είναι η εκλογή Αντιπροέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου, μετά τη διαγραφή του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. κ. Μαρκόπουλου Φώτιου από την παράταξη 

«Δημοκρατική Συνεργασία – Νίκος Ζενέτος» από μέλος της δημοτικής παράταξης αυτής. Σας θέτω υπόψη 

σας το με αριθμό πρωτ. 40191/15.07.2024 πρακτικό απόφασης της Δημοτικής Παράταξης «Δημοκρατική 

Συνεργασία – Νίκος Ζενέτος». 

Σύμφωνα με τα οριζόμενα της εγκυκλίου με αριθμό 1327 του ΥΠ.ΕΣ. (Α.Π. 110556/23.12.2023), που 

αφορά διαγραφή μέλους του Προεδρείου και συγκεκριμένα από το αξίωμα του Αντιπροέδρου, θα πρέπει η 

Δημοτική Παράταξη που προέρχεται ο διαγραφείς, «Δημοκρατική Συνεργασία – Νίκος Ζενέτος» να προτείνει 

για τη θέση αυτή άλλο μέλος. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος Δ.Σ. κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους της 

Δημοτικής Παράταξης «Δημοκρατική Συνεργασία – Νίκος Ζενέτος» να προτείνουν τον Δημοτικό Σύμβουλο 

για το αξίωμα του Αντιπροέδρου. Τον λόγο πήρε ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Δημοκρατική 

Συνεργασία – Νίκος Ζενέτος» κ.  Ζενέτος Νίκος ο οποίος πρότεινε υποψήφιο για το αξίωμα του 

Αντιπροέδρου του Δ.Σ. τον κ. Κακούρη Αντώνιο. 

Ακολούθως ο Πρόεδρος Δ.Σ. ενημέρωσε το Σώμα ότι επικυρώθηκε η εκλογή του Αντιπροέδρου, 

καθώς για την κάλυψη της εν λόγω θέσης δεν υποβλήθηκε νέα υποψηφιότητα. 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να επικυρώσει δια 

ανάτασης χειρός την εκλογή του κ. Κακούρη Αντωνίου ως Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Κατά την ψηφοφορία ο κ. Κακούρης Αντώνιος συγκέντρωσε 9 ψήφους, λόγω του ότι δεν 

συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, η ψηφοφορία 

επαναλαμβάνεται. 

Κατά τη δεύτερη ψηφοφορία ο κ. Κακούρης Αντώνιος συγκέντρωσε 9 ψήφους, λόγω του ότι δεν 

συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, η ψηφοφορία 

επαναλαμβάνεται. 

Κατά την τρίτη ψηφοφορία ο κ. Κακούρης Αντώνιος συγκέντρωσε 9 ψήφους, δηλαδή έλαβε 

τουλάχιστον τις ψήφους του ενός τετάρτου του συνολικού αριθμού των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου 

και εξελέγη Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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Μετά τη διενέργεια της ψηφοφορίας και σύμφωνα με τα οριζόμενα της εγκυκλίου με αριθμό 1327 

του ΥΠ.ΕΣ. (Α.Π. 110556/23.12.2023), στο αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 

εκλέγεται ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κακούρης Αντώνιος, καθώς συγκέντρωσε τις ψήφους του ενός 

τετάρτου του συνολικού αριθμού των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (9 ψήφους). 

                                        

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

     ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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